



当前位置：网站首页 > 新闻动态 > 科研动态

新闻动态

智慧农业研究中心组织召开苏州市粮食产地烘干机绿色化清洁化改造座谈会

文章来源：苏州农科院 发布时间：2023-07-14 09:46 阅读次数：761

为全面贯彻落实市委、市政府领导批示精神，推广绿色清洁粮食烘干装备与技术，推动粮食烘干设备节能环保升级改造和清洁能源替代，7月12日，智慧农业研究中心组织召开苏州市粮食产地烘干机绿色化清洁化改造座谈会，院纪委书记高冬平、市农业农村局农机处处长谭建林、各市（区）农机推广部门主要负责人、市农发集团、农业银行苏州分行相关人员及调研组成员参加了会议。

会上，调研组首先汇报了此次调研工作的前期成果，并对调研报告进行解读，梳理现阶段调研存在的问题；各市（区）农机推广部门负责人结合区域情况，提出相应的改造计划；市农发集团、农业银行苏州分行分别介绍了农机购置相关金融支持政策与案例；市农业农村局农机处谭建林处长对调研工作后续内容作出部署。

院纪委书记高冬平对调研工作给予充分肯定，他强调，粮食烘干作为全程机械化的关键一环，对于粮食稳产保供起着关键性的作用，同时粮食烘干也是农业生产中能源消耗的重要环节。此次调研对于苏州农业产业链绿色低碳转型、打造适应“双碳”目标的农业绿色发展新模式具有重要意义。调研组要进一步集思广益，不负重托，为苏州粮食产地烘干能源绿色化清洁化改造提供科学依据和技术支持，为苏州现代农业高质量发展提供帮助。



[上一篇：我院召开“苏州茶果产业高质量发展”专题座谈交流会](#)

[下一篇：亚夫科技服务“吴江黎里工作站”开展稻田综合种养技术培训会](#)